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Co se sleduji?

Trh se pohybuje v rostoucím trendu UP a prorazil úroveň 29, kterou měl v březnu problém prorazit. Nyní se nachází na této úrovni a budu spekulovat na odraz od ní směrem UP. Pokud dojde k průrazu směrem dolů, očekávám pohyb do strany mezi 28 a 29. Zde obchodovat nebudu.Na co čekám: potvrzení odrazu od logické úrovně 29
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Co se sleduji?

Trh tvoří pravidelné korekce a pohybuje se v rostoucím trendu UP. Nyní pouze vyčkávám na návrat k logické zóně na 290. Zde bych po potvrzeném odrazu obchodoval.
Na co čekám: odraz od logické úrovně a nákup kolem hodnoty 290 
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Co se sleduji?

Rostoucí UP trend s pravidelnými korekcemi. Nyní se trh nachází na klouzavém průměru SMA50 a já budu spekulovat na odraz od něj směrem UP. Navíc by se jednalo o vstup na logické zóně 130. Budu případně vstupovat až za touto úrovní.
Na co čekám: odraz od klouzavého průměru SMA50(červená čára)
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Co se sleduji?

Trh se pohybuje na úrovni logické zóny na hodnotě 83. Nachází se v rostoucím UP trendu a spekuluji na odraz od této logické úrovně směrem UP, která zároveň koresponduje s klouzavým průměrem SMA50.
Na co čekám: potvrzení odrazu od 83
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Co se sleduji?

Ukázková korekce v trendu je aktuálně ke spatření na tomto trhu. Trh se nachází mezi svými logickými zónami 28-30. Prostor k pohybu UP je velký a já budu spekulovat na odraz od logické úrovně a pokračování trendu UP.
Na co čekám: potvrzení v podobě rostoucí úsečky, která uzavře nad 30
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Co se sleduji?

Očekávám na tomto trhu, který se pohybuje v rostoucím trhu s pravidelnými korekcemi, pohyb DOWN až k logické úrovni 98. Zde budu spekulovat na odraz od ní a pokračování směrem UP.
Na co čekám: otestování logické zóny 98 a odraz od ní
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Co obchoduji?

Ve čtvrtek 12.5.2016 jsem vstupoval do tohoto trhu a spekuloval na odraz od logické zóny a pokračování v trendu UP. Trh je stále nad touto úrovní, nic neprovádím.
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Co jsem obchodoval?

Video rozbor tohoto obchodu najdete ZDE
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